

Acta da sessão ordinária da Assembleia Geral
da Associação dos Antigos Estudantes do liceu de Guimarães

Aos vinte e nove dias do mês de Novembro de
mil novecentos e noventa e sete reuniram-se na sede
na Torre dos Amados a Assembleia Geral desta Associa-
ção com a seguinte Ordem de Trabalhos: 1.º Leitura e
aprovação da acta da sessão anterior. 2.º Homenagem aos
Associados falecidos no decurso deste ano. 3.º Discussão
de assuntos de interesse para a Associação. 4.º Eleição dos
Corpos gerentes para o ano de 1998.

Presidiu à sessão José Alberto Mantas Faria e foi

secretariada por José Maria Batista Magalhães e José Filiberto Machado Pereira.

Abriu a sessão o Presidente da Mesa, às dez horas, por lá hora marcada em primeira convocação não se encontrar a maioria dos sócios presentes, que suspendeu os presentes e passou ao 1.º ponto da Ordem de Trabalhos. O sócio Senhor Monteiro propôs a dispensa da leitura da acta da Assembleia anterior o que foi aceite por unanimidade. Passou-se então à votação dessa acta que foi aprovada por unanimidade.

Foi lida uma mensagem do "Nicolino Moa" Engenheiro Helder Rocha lamentando a sua ausência por motivos de doença e familiares, mensagem essa que se anexa.

De seguida, passou-se ao 2.º ponto sendo prestada homenagem aos sócios falecidos cujos nomes foram enunciados pelo Presidente da Mesa e guardado um minuto de silêncio com todo o respeito.

Entrou-se, então, no 3.º ponto da Ordem de Trabalhos tendo o Presidente da Mesa aberto a discussão de assuntos de interesse para a Associação.

O sócio Ricardo Gonçalves pediu que não se discutisse nesta Assembleia a questão do jantar no Restaurante Jordão, porque deve ser um dia de festa e de união e propôs um voto de louvor à Direcção pela publicação do livro dos Pregões. Esta proposta foi aprovada por unanimidade e aclamação.

Pedi a palavra o Doutor Lino Pereira para esclarecer sobre a autoria de aquele livro que foi objecto de uma notícia no "Povo de Guimarães" tendo já enviado uma carta àquele jornal.

Usou da palavra o sócio Paulo Gonçalves para apresentar um trabalho, que já tinha sido aprovado na Convenção Nicolina, sobre a criação de uma Academia Nicolina, formalizada devidamente e

com Estatutos próprios. Esses estatutos com um projecto já elaborado contém dois artigos que dizem respeito à Associação dos Artífices Estudantes.

Aberta a discussão, o socio Meireles fez a proposta a realização de uma Assembleia final em que constasse este assunto na Ordem de Trabalhos.

Ricardo Gonçalves evidenciou o interesse do trabalho apresentado como fruto resultante da Convenção e reforçou a necessidade de uma Assembleia final para esse fim, com urgência.

O doutor Lino Moreira mostrou o seu acordo com o já dito, mas chamou a atenção da necessidade de dar corpo ao conteúdo do trabalho.

Ficou marcada a Assembleia final extraordinária para o dia dezasseis de Dezembro próximo.

Meireles fez referência à festa do jantar do fim de ano criticando o facto de ter sido marcada para o Restaurante Jordão por considerar que essa decisão foi tomada numa Assembleia muito pouco concorrida. Apresentou por escrito as suas críticas e opiniões que se anexa a esta cota a seu pedido.

Capela Miguel lembrou, mais uma vez a urgência da reconstrução da Capela de S. Nicolau.

O Presidente da Mesa referiu que era um assunto de responsabilidade da Irmandade de S. Nicolau e pediu para um elemento da mesma, que estivesse presente, dizer em que ponto se encontrava este projecto.

Usou de palavra o socio Bernardino Jordão que informou sobre a situação actual. Meireles fez a proposta que este assunto devia ser tratado no seio da Irmandade embora com o apoio desta Associação e dos Nicolinos em geral.

Lino Moreira pediu para que a Irmandade de S.

Nicolau fosse dando conhecimentos do andamento da execução do projecto da Capela.

— Meireles fez a critica com as palavras inseridas na placca posta no "Buraco do Pinheiro", hoje inaugurado, lamentando e discordando do termo "Entero".

— Por fim, atingiu-se o 4.º e ultimo ponto de Ordem de Trabalhos. Não foi apresentada qualquer lista de candidatos à Direcção.

— Ricardo Gonçalves propôs a recondução dos actuaes directores o que não foi aceite pelos próprios.

— O Presidente da Mesa pediu para que se diligenciasse no sentido de conseguir uma nova direcção até à próxima Assembleia.

— Nada mais havendo a tratar o Presidente da Mesa encerrou a sessão de qual, para constar, se lavrou a presente acta que vai ser assinada pelos elementos da Mesa que ella presidiram.

Jos. Alberto de S. A.
Patrícia Polista & Affonso